
PROTOKOLL nr 5
vid sammanträde den 28/4/58 i Djurgårdens Idrotts
förenings överstyrelse på Stadion.

NÄRVARANDE: hela styrelsen.

Installation:
§ 30.

Ordföranden hälsade Jack Keiler välkommen i föreningsarbetet såsom 
ledare för medlemsregistret och angav vissa riktlinjer för hans kommando 
arbete att i fortsättningen skötas i samråd med Stig Eckerbrant.
Råsunda-kort:

§ 31.
Genom att AB Fotbollstadion beskurit det antal frikort till Råsunda, 

som Djurgården tidigare förfogat över, till att omfatta endast 10 st., 
av vilka fotbollssektionens styrelse tilldelat sig 7 st., diskuterades 
efter vilka principer de 3 för ÖS disponibla korten skulle fördelas. 
Sedan under hand meddelats att ytterligare 2 kort kunde påräknas, skulle 
i alla fall inte samtliga inom ÖS kunna beredas entré till Råsunda. Med 
anledning härav uppdrogs åt ordföranden att i samråd med fotbollssek
tionens ordförande ansöka om ytterligare kort.
Protokollsjustering:

§ 32.
Föredrogs protokoll nr 4 av den 21/4/58, vilket justerades i förelig

gande skick.
Förnyat uppdrag:

§ 33.
Beslöts att för definitiv verkställighet ge vice ordföranden förnyat 

uppdrag att snarast anskaffa en radiomottagare till styrelserummet.
Ansökan om skid-SM 1960:

§ 34.
För att gardera sig i den händelse Djurgårdens ansökan att få arrangera 

Svenska Skidspelcn 1959 inte skulle villfaras, beslöts att sedan kontakts 
hafts med skidsektionens styrelse ansöka om skid-SM för 1960. Då tiden 
för sådan ansökan utgick den 1/5, beslöts insända vederbörliga papper 
omedelbart efter dagens sammanträde. I ansökan skall framhållas, att 
denna visserligen avser stora SM men att Djurgården helst ser att dess 
uppdrag begränsas till att på grund av lokala snöförhållanden etc. en
dast galla backtävlingen och den nordiska kombinationen.
Sammanträde med Stadionstyrelsen:

§ 35.
Meddelades att sammanträde med K. Stadionstyrelsen äger rum den 2/5 

kl. 15, vid vilket till Djurgårdens ÖS-representanter utsågs Dunér och 
Eckerbrant.
Fullmakter och teckning:

§ 36.
fill att teckna Djurgårdens Idrottsförening utsågs: 

ordföranden och sekreteraren, vilka teckna var för sig, 
och vid förfall för dessa två ÖS-ledamöter tillsammans.

Bankhandlingar tecknas av ordföranden och skattmästaren i förening.
Postgiro för föreningen (nr 56 916) och för medlemsregistret (nr 

21 15 83) tecknas av ordföranden och skattmästaren var för sig.
Postgiro för tidskriften "Djurgårdaren" tecknas av sekreteraren.
Fullmakt utfärdades för ordföranden, sekreteraren, skattmästaren och 

intendenten att utkvittera all slags värdepost.



Uppdrogs åt sekreteraren, intendenten och skattmästaren (reserv) 
att överenskomma om tider för postens behandling.

Ekonomiska föreningen:
§ 37.

Uppdrogs åt sekreteraren att till kommando sammanträde förelägga 
stadgar och bestämmelser för Djurgårdens ekonomiska förening upa.
Ishockeyfrågor:

§ 38.
I närvaro av ishockeystyrelsens representanter (Grunander, Borgström, 

Lindgren, Nordvall) diskuterades diverse ärenden, av vilka följande 
gällande säsongplaneringen :

som tränare sannolikast: Arne Strömgren, som vid sin sida skulle 
som konditionstränare få Lajos Szendrödi;

som lagledare: trolig comeback av Pio Jihde;
ny styrelseledamot: ev. John Candelius för ungdomsfrågor; 
påläggskalv: Yngve Carlsson som juniortränare.

Då under hand rapporterats att endast 15 SM-plaketter kan ifråga
komma meddelade Grunander, att sektionen bedömt 16 spelare som be
rättigade och därför ansett det skäligt att dela det 15:e SM-tecknet 
på två man. De 14 klara spelarna: Y. Johansson, T. Björkman, S. Tvilling, 
G. Johansson, H. Mild, K. Lilja, B. Larsson, S. Johansson, G. Sandberg, 
R. Stoltz, L. Björn, O. Malmberg, H. Tvilling, Y. Carlsson.

I stort sett likvärdiga bedömde sektionsstyrelsen A. Bohman och B. 
Zetterberg vara, varför det 15:e tecknet borde halveras mellan dessa.

En sådan delning godkändes inte av överstyrelsen, vars sekreterare 
kunde meddela, att viss möjlighet att få ett högre antal SM-tecken 
än de 15 uppgivna var tänkbar. Med anledning härav beslöts göra under
sökning härav. (Sedan det från Ishockeyförbundet meddelats vara Riks
idrottsförbundets avgörande men att Ishockeyförbundet var berett till
styrka en ansökan från Djurgården, ingick sektionsstyrelsen i brev till 
förbundet med en anhållan att tilldelas 16 SM-tecken med motivering 
att två spelare hade i stort sett samma meriter för erhållande av SM-
värdigheten.)


